

## přítel alkoholik

Vložil eliska - 31/05/2010 14:21

---

Dobrý den,

potřebuji poradit (nebo si aspoň utřídit myšlenky). Přítel pije, je alkoholik. Dlouhou dobu zapíral, tvrdil, že opilý není, ale když jsem doma našla stovky vypitej placatek od vodky, zapírat už nešlo. Během doby co pil, jsem navíc zjistila, že se po internetu seznamuje s dalšími ženami, fotí se nahý a tyto fotky jim posílá... Cítím se ponížena. Před 2 měsíci si po dlouhé době našel práci, odkud ho ve zkušební době vyhodili, protože tam přestal chodit. Teď má údajně jinou, ale nevěřím mu. Já jsem v koncích. Celé se to táhne už půl roku (předtím pil ještě tak půl roku) a mě už docházejí síly.

CHci se zeptat, je něco, co můžu udělat pro to, aby se vyléčil? (přítel údajně chodí do deního sanatoria na nějaké skupiny, když jsme tam volala, nechtěli mi nic říct, což chápu, ale vyznělo to tak, že o něm minimálně vědí). Existuje něco, co může blízký člověk udělat, aby závislému pomohl? Jen dodávám, že když ho opustím já, rozhodně nepsadne až na úplné dno, od kterého by se mohl sám odrazit, bydlí v rodinném domě s celou rodinou, takže i když nepracuje, nic nedělá, tak vždy bude mít navařino, uklizeno, vypráno - veškerý komfort.

Přijde mi, že přítel nemá už žádnou motivaci něco ze sebou dělat. Má problémy na všech frontách (nemá práci, za to spoustu dluhů...) Ale já to za něj vyřešit nemůžu. Jen podotýkám, že jsme oba mladí lidé, jemu je 30, mě 25, eliska

---

## Re: přítel alkoholik

Vložil ivlik - 31/05/2010 14:35

---

A můžete říct co mu chybí, proč by měl přestávat, když ho nic nenutí, je mu fajn a veškeré starosti mají na bedrech druhí, tak proč by měl měnit něco na svém jemu vyhovujícím životním stylu? Co nutí vás žít tak jak vy nechcete?

---

## Re: přítel alkoholik

Vložil eliska - 31/05/2010 14:42

---

No, já jsem s ním, protože ho mám vážně ráda, protože jsem si myslela, že jsem našla toho pravého, s kterým zestárnu a budu mít děti. Protože mi se spoustou věcí pomohl. A hlavně, protože vím, že když odejdu, tak se dál bude mít jako v bavlnce, protože jeho rodina neudělá nic. Všichni se tím trápí, ale neudělají nic. Já jsem jediná, kdo má odvahu očividnou pravdu vyslovit nahlas. Prostě se bojím o milovaného člověka. Jenže je blbý, že se bojím nejen o něho, ale už i jeho, když je opilý. Odejdu od něj, když bude chtít a nebude pít, vždycky se můj pokusit získat mě zpátky... Ale jak píšete vy, proč by cokoli měnil, když má vešketej servis od maminky...

---

## Re: přítel alkoholik

Vložil eliska - 31/05/2010 16:48

---

Ještě mě napadlo, já jsem takovej ten zachraňovací typ, chci abych si mohla říct, že jsem udělala všechno, co jsem pro něj udělat mohla. Že jsem tomu, jak se ničí nemohla zabránit, nevím, chtěla bych asi slyšet, zkus tohle, tamto a tamto, a když to nepomůže...

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil ivlik - 31/05/2010 20:41

---

Jde o to abyste nezachraňovala tonoucího a pak nebyla sama na dně. Taky se ptám jestli vám o to vůbec stojí. V partnerství nemůže jeden dávat a druhý jen brát mělo by to být vyvážené a štěstí oboustranné. Můžou vám zbýt oči pro pláč a on bude vysmátý. Zachraňovat můžete toho, kdo o to stojí a něco pro to taky dělá. Pokud bude chtít "zachránit" tady na tomto fóru je těch rad nepřeborný množství a psané skoro přes kopírák. Proberte se tu tím a najděte si něco pro sebe. Stále se to opakuje: musí sám chtít!

=====

## Je můj přítel alkoholik?

Vložil Eliska - 09/10/2013 19:54

---

Dobry den, chtěla bych se zeptat, jestli je můj přítel alkoholik, když skoro každý den pije pivo...? Když jsme spolu začali, nevenovala jsem tomu pozornost, je fakt že v životě to neměl jednoduchý a hodně často byl v depresích a nejspíš když byl sám tak si dal pivo, asi na uklidnění... ale teď když jsme spolu, čekáme miminko a myslím že jsme šťastní tak nemá důvod k depresím... nejhorsi je že má těžkou práci... ale není mi příjemný když si každý večer dá pivo... respektive 2 až 6 denne... vždy k tomu rekne nějakou hloupou výmluvu typu... dnes si dám „jedno po práci“, ... nebo je k tomu vždy nějaká výzva příležitost... když mu reknu že mi není příjemný z něj každý den cichat pivo, tak mi odpoví že zítra si nedá... ale stejně si dá protože k tomu zase bude nějaká výjimečná příležitost... mě ani nevadí když si to pivo dá, není nijak nepříjemný, kdyby si občas dal tak mi to nevadí... ale když je to každý den, tak se mi to bohužel hnusí a nechci aby nás to rozdelilo... mate pro mě prosím nějakou radu? předem děkuji.

=====

## Re: Je můj přítel alkoholik?

Vložil Liba - 10/10/2013 14:13

---

Eliško, počti si tady, pochopíš, co alkoholismus. Nedávno ti jeho pití nevadilo, až nyní si uvědomuješ, že je něco špatně. Bacha! A neomlouvěj ho, těžkou práci má plno lidí, deprese, problémy také.

=====

## Přítel alkoholik

Vložil eva - 06/02/2015 15:27

---

Dobrý den,

Jsem s přítelem něco přes rok. Ze začátku bylo vše super, občas jsme si spolu popili, on tvrdil, že má problémy s alkoholem a já se mu jen vysmála a řekla, že každý chlastá. Jenže s postupem času jsem zjistila, že to asi taková sranda není. Přítel pracuje v IT, má spoustu stresu, deprese, na které bere prášky a jediný způsob, kterým se umí odreagovat je, že si „vylije“ hlavu alkoholem. Sám ví, že to je špatné, chce to řešit. Několikrát zkoušel přestat pít, ale vždy to ztroskotalo a on se opil. Je to hrozné, vždy mu věřím a on tak zklame. Řešil to se svým obvodním lékařem, ten ho poslal k psychologovi, byl tam zatím jednou. Jsem z toho nešťastná, chci mu pomoci a nevím jak. Vždy kdy se opije plácá nesmysly proč musí pít, jak to nechápu, jak je to těžké, že nemůže přestat, že je to jsou jediné chvíle kdy nemusí na nic myslet a mít stres. Dala jsem mu dokonce podmínku, že pokud se ještě jednou opije opustím ho. Bohužel jsem asi slaboch nato to udělat. Četla jsem si hodně diskuzí a tam lidé radí opustit alkoholika zavčas, než zničí i ten váš život. Ale jak, jak to mám udělat? Nebo vůbec, můžu to udělat? Říká mi, že je hodně vděčný, že mě má, že beze mě by to tak „dobře“ nezvládal. Mám ho moc ráda, chci mu pomoci. On je ke mně upřímný, vše mi říká, jak se cítí, že má deprese, že měl chuť dát si pivo a nedal. A pak přijde den a je to v háji. Ví, že se snaží, ale pořád je chlast prostě silnější než on. Můžete mi dát radu, jak se k němu chovat? Jak zabránit tomu, aby měl potřebu se napít?

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil Dotaz - 10/02/2015 17:27

---

Ahoj, kolik je příteli?

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil eva - 10/02/2015 17:33

---

Za par mesicu mu bude 28.

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil dotaz - 10/02/2015 17:46

---

Tak je otázka jak často pije, do jakých stavů pije a co pije. Výmluvy na práci mi připadají jako alibismus. Nevím co by následovalo, kdyby přišla nějaká větší rodinná krize. Pokud to navíc míchá s antidepresivy, mlže si přivodit těžkou závislost.

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil eva - 11/02/2015 07:18

---

Dřív pil víc, co mi tak říkal. To si dával tak 6-8 piv klidně denně. Co jsme spolu, tak dřív dával 2-6 piv, nemuselo to být každý den. Může pít i v práci, při obědě pivo a mají tam dokonce i "bar" a po obědě si dát jednu "zdravotní" není problém. Stavby jsou taky individuální. Když toho vypije moc, tak pak má problém přestat, plácá pak nesmysly, tedy hlavně, když ho začnu osočovat, že pije. Taky často fungoval že si ráno dal vyprošťovák na kocovinu, protože to by přece nezvládl. Při takovém větším pití pak i po odkládání přichází stejně kocovina, třes, pocení, zvracení je pak nepoužitelný i 2 dny. Pak vždycky říká, jak nesmí vůbec pít, protože pak má okno, depky a říká nesmysly. On o svých problémech ví delší dobu, údajně se to snažil řešit, ale nešlo to. Otázkou je co si pod řešením představuje. Ted jsme v situaci, kdy zase nepije, vůbec. Zatím se drží 5 den, za 14 dní opět k psychologovi, tak uvidíme.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil dotaz - 11/02/2015 16:03

---

Tak v tom případě je to vážné. Evidentně je alkoholik. Snahu zřejmě má, záleží jakou bude mít vůli. Pokud nezačneš vidět zlepšení a budeš se trápit, je na zváženu, jestli chceš s takovým člověkem zůstat a pokusit se to překonat, nebo rezignovat a odejít.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Liba - 11/02/2015 16:39

---

Ať zajde na AA, jdi s ním.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil emil - 11/02/2015 18:24

---

vídnost je na nic užívat antidepressiva a absolutně abstinovat.změnit kamarády .pil jsem 25 let mám nějakou zkušenost . musí brát léky chodit na terapii sami to nezvládnete a vy se utrápíte nebo utečete,je to o jeho sobectví nic víc v tom není přeju zdar je to dlouhá a bolestivá cesta abstinuji 26 let na deprese beru léky emil

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Péťa - 11/02/2015 18:57

---

8 piv neni zas tolik ne? Bože ten pocit když se přepije všechen hnus a zmatenost a strach a úzkost, to je k nezaplacení(vidim mu do duše). Každěj řekne "nepij", ale už neporadí jinou drogu, kterou to nahradit. A dobrej pocit po sportu funguje jen pár minut. Je nutný přepít snový vnímání světa a cejtít se zas jako já, a pak si paradoxně řekneš, že teda končíš.. A zetra si dáš stejně repete, abys přepil to co přepíjíš

dnes atd. Nedá se přestat.

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil Liba - 11/02/2015 19:03

---

Alkoholik se bojí budoucnosti, jak bude žít bez alkoholu, právě jsem to řešila po telefonu. Já jsem byla také taková, nyní jen zírám, jak jde krásně žít bez kapky alkoholu, jak je ten život, svět, lepší. Já našla motivaci v AA, tam jsem viděla, poznala lidi, co pili hodně, a viděla jsem jak žijí dnes, bez té kapky, smích, veselo. Svoboda.

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil eva - 11/02/2015 19:28

---

Liba napsal:

Ať zajde na AA, jdi s ním.

Nevím jestli to je pravda, ale údajně tam hodně mluví o bohu a takhle a to by asi nebyla správná volba.

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil alkoskiller - 11/02/2015 20:41

---

Pokud ho nemiluješ, tak to za ty nervy nestojí. Asi budeš mladá, tak si nekaž život.

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil Renata - 11/02/2015 22:31

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil Renata - 11/02/2015 22:59

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Marketa - 11/02/2015 23:35

---

Renčo dnes jsem si opět přečetla všechny příspěvky a všechny jsou k zamyšlení. Je z Vás všech cítit a absolutně víte o tom problému s alkoholem hodně a jeho moc velice dobře znáte.

Renčo z tebe zas cítím i přesto čím sis prošla a očividně ty nemáš ráda alkohol jen chápeš a neodsuzuješ lidi, který tento problém mají a dokážeš se jich zastat a ne jen ty! a umíš být i někdy ostrá. Nikomu neříkáš co mají a nemají dělat!

Evo a naprosto s Renatou souhlasím. Váš problém je alkohol a vy oba to s ním zkoušíte a nevěříte jeho moci a to oba. Chcete se toho problému zbavit, ale nic nechcete podstoupit. Jen doma a tam jste to nebyli schopni do teď vyřešit tak na co čekáte? Až zahřmí a váš přítel nebude závislý a chvíli pít bude a pak zas ne....co to je? To nic neřešíte jen si ty problémy vytváříte dál. Copak to nevidíš? To jako když nemocnému budeš dávat co mu tu nemoc vytváří...to je stejný. Tvoje veškerá snaha je zbytečná pokud tvůj přítel bude pít. Nebo ho nech ať pije a dojde na to dno a pak už to pochopí a přestane hned sám od sebe až mu půjde o rozum a život. Co vám má na to rozumný člověk říct a poradit, když jediný je nepít.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil petrch - 12/02/2015 01:33

---

Zřejmě tu nikdo nepochopil, že on neche přestat pít...tak co tu řešíte

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil petrch - 12/02/2015 02:22

---

Jinak LIBO, nepřijde Ti že sem píšou spíš opilci než skuteční alkoholici? Jen Tvuj názor (zab mě : ) )

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Liba - 12/02/2015 06:36

---

Máš skoro pravdu. Opilec s velkým egem zabíjí svou radou. Co je dno? Spousta lidí si myslí, že ho zažilo, když hodně pilo, jenže mýlí se, tu posedlost, šílenství neznají, jinak by alkoholismus nezlehčovali. A už vůbec neodsuzovali.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Renata - 12/02/2015 08:14

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil eva - 12/02/2015 08:53

---

Radíte všichni léčebnu. A já se jen ptám, proč zrovna tohle, podle mě nejradikálnější řešení. Vždyť i tady čtu viz. Renata, že to vždy prostě nejde a musela se s tím poprat sama doma. Já chápu, že tohle je na celý život, a stejně jak není zaručené, že se to "srovná" při léčbě doma, tak není zaručené, že pomůže léčebna.

Ještě jsem se chtěla tedy zeptat, jak probíhá léčba ambulantně?

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil R - 12/02/2015 08:59

---

Petrch jak ty víš kdo je opilec a kdo alkoholik. Vždyť ty jsi nepoznal rozdíl opravdu nepít a být střízlivý třeba tři roky. Kvůli tomu soudíš jak alkoholik to nemůže zvládnout a opilec prostě ten nechce přestat? Dle tvého vyjadřování to tak chápu.

Já vím jen dle sebe, léta jsem to zvládala a pak to najednou nešlo. Nemyslím přestat na pár dnu ale napít se a zastavit a utrhout se od pití. Tímhle se likviduje úplně každý i když nemusí být tak těžký alkoholik. Oba neberete v potaz, že je velký rozdíl mezi alkoholikem a alkoholičkou. Ženský nejsou stavěny na alkohol a jiné závislosti a daleko dříve propadají závislosti než muži a odumírá jim daleko větší počet mozkových buněk než mužům. Huř odbourávají alkohol z těla než muži. Stejně u každého vše není stejné.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil petrch - 12/02/2015 10:12

---

Petrch jak ty víš kdo je opilec a kdo alkoholik. Vždyť ty jsi nepoznal rozdíl opravdu nepít a být střízlivý třeba tři roky...

Já jsem byl střízlivý cca. 17 let...od narození do sedumnácti :laugh:

a jaký je rozdíl mezi alkoholikem a opilcem, to snad ví každéj....ale budu rád, když mě poučíš, třeba se mi rozšíří obzory

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Liba - 12/02/2015 10:23

---

Renato, nebuď tak vztahovačná, vůbec netoužím někoho zařadit do alkoholiků, opilců, píšu všeobecně, málokdo ten rozdíl pozná. V Tvém případě jsi riskovala život, náhodou jsi se dostala z pití sama, to štěstí ti přeji. Měla jsi dobrou terapeutku. A také sílu ještě fungovat, chodit do práce, měla jsi starost o rodinu, nepoznala jsi to dno, kdy je alkoholikovi všechno jedno, jen když má co pít. Jsem ráda, že jsi to zvládla. Jsou alkoholici, kteří nechtějí přestat pít a také jsou takový, co už na to nemají sílu, prožívají si děsy na dně. Určitě nejsou šťastný. Někteří nakopne k abstinenci rozchod s partnerem, někteří naopak potřebují podporu rodiny. Někteří potřebují zázrak.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Ja - 12/02/2015 11:01

---

Liba napsal:

...Někteří potřebují zázrak.

...alebo, len si vytvoríš priestor v mysli, pre jeho uskutočnenie. :)

(A s podporou rovnako zmýšľajúcich, takýto ZÁZRAK aj uskutočniť!!!) :blush:

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil petrch - 12/02/2015 11:45

---

Úspěšný model (†21) napsal přátelům na sociální síť: 'Cítím se sám'. A oběsil se v parku....Grant měl podle jeho otce všechno, po čem může muž v jeho věku toužit, přesto se nějaký čas utápěl v depresích.

Někdo si to rovnou hodí někdo to čas utápí v chlástu...

kdo je lepší?

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Stopka - 12/02/2015 12:11

---

V čem lepší?

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil petrch - 12/02/2015 12:18

---

Jak může někdo soudit někoho kdo pije, protože ho to prostě všechno sere...lidé jsou rozmanití a nikdo nikomu do hlavy nevidí...Takže kdo je lepší...ted co utápí problémy v chlastu nebo drogách nebo ten co to skončí rovnou ikdyž mu "zdánlivě" vůbec nic nechybí

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Ja - 12/02/2015 12:56

---

petrch napsal:

Jak může někdo soudit někoho kdo pije, protože ho to prostě všechno sere...lidé jsou rozmanití ...nebo ten co to skončí rovnou ikdyž mu "zdánlivě" vůbec nic nechybí

...sú ľudia, aj ĽUDIA... ale aj(...doplň si, čo sa Ti práve hodí...) :P

...ale sú aj \*(po)tvory\*, ktoré sa tvária ako ľudia a pritom iba nevedia, čo chcú a nedajú pokoj, pokiaľ TO nedostanú!!! :silly:

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil alas - 12/02/2015 13:15

---

Ta Stopčina otázka je naprosto přesná. V čem lepší?

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Stopka - 12/02/2015 13:19

---

Petrch, ale to by bylo na místě hodit otazník nad tím co je lepší řešení, než kdo.

No, ale dávaš na výběr jenom negativní řešení a to rychlý konec, nebo pomalou sebedestrukci spějící k pomalejšímu konci...z toho bych nevybrala ani jedno jako lepší řešení, jsou i jiná řešení.

Není vše jenom o jedné cestě, maximálně dvou, ale je více cest, které vedou životem. Petrch já Tě ráda čtu, mnohokrát s tebou souhlasím ačkoliv to nevyjádřuji , ale dovolím si jeden dotaz na tebe, piješ alkohol týdně nekolikrát?

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil petrch - 12/02/2015 13:29

---

Stopka napsal:

Petrch, ale to by bylo na místě hodit otazník nad tím co je lepší řešení, než kdo.

No, ale dávaš na výběr jenom negativní řešení a to rychlý konec, nebo pomalou sebedestrukci spějící k pomalejšímu konci...z toho bych nevybrala ani jedno jako lepší řešení, jsou i jiná řešení.

Není vše jenom o jedné cestě, maximálně dvou, ale je více cest, které vedou životem. Petrch já Tě ráda čtu, mnohokrát s tebou souhlasím ačkoliv to nevyjádřuji, ale dovolím si jeden dotaz na tebe, piješ alkohol týdně nekolikrát?

máš pravdu..měl jsem napsat co je lepší, tak to bylo myšleno blbě napsáno...jak jsem již psal jsem pesimista...alkohol cca. 2x týdně

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil petrch - 12/02/2015 13:29

---

alas napsal:

Ta Stopčina otázka je naprosto přesná. V čem lepší?

odpověď viz. odpověď pro Stopku

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Stopka - 12/02/2015 13:41

---

Petrch já jsem zase paranoidní pesimistka se zábleskama optimismu. Teda diagnózu nato nemám))) Nicméně i pesimismus může být dobrý, podívej se nato z té lepší stránky a najdi na tom pozitiva)))teda jestli si je už nenašel.

Piješ, ale přispíváš sem dost pravidelně, takže asi nejseš plně rozhodnutý, že budeš pít, že?

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Renata pro Evu - 12/02/2015 14:51

---

Evi. Ty to prostě nechápeš ten rozdíl. Já jsem to sice dokázala ale v naší skupině nás bylo 15 lidí a já jediná nepijí ostatní od roka do tří let a začali znovu a byli zas na začátku. Když přestaneš a pak začneš mnohem hůř se pak přestává a právě ztratíš tu víru,že to funguje a najít si v sobě po tom další důvod proč přestat je moc vysilující. Říkáš si no tak nebudu pít často a jednou začas se ožeru. Moc se trápíš tím,že si nedáš když musíš a všechny síly věnuješ tomu aby ses nenapil. To fakt není hezký život a

vlastně až tak po tom roce si z nejhorsího venku.

Proto ti všichni radí léčbu a přítel tomu musí věřit a hlavně něco objevovat a chtít přestat. On je ve stavu že chce a nechce přestat, ale tím jsme si prošli všichni a rozhodnout se musí sám a pochopit že to přemáhání a vládání všech sil aby se nenapil. Může použít někde jinde a vyřešit si i jiné problémy v sobě. Teď toho není schopen.

Ambulantně...záleží kam. Já třeba byla se zeptat u Apolináře v Praze, ale tam byla pravidelná docházka 4krát týdně a plné využití terapii a tak na pul dne. To už je jak v léčebně. Léky antabus. Kontrola krve. Těžko se to kombinuje s prací. Jedině s neschopenkou, ale tu já mít nemohla a v tom případě bych volila léčebnu. Protože v tom reálu je to strašně těžký. Vím o čem mluvím.

Já si našla Prev-centrum. Zabývající se závislosti a tam jsem docházela dle volna. Žádné léky antabus kontroly nic a to bych mu určitě ne doporučovala. To je jen pro ty co jsou o tom sto pro přesvědčený nebo ty co si pak tajně mohou pít a můžou tam docházet roky. Pokud chce přestat musí sám se o to starat a objevovat i ten čas tomu i mimo domov. Pokud ty se víc budeš přičinovat tak to je o ničem. On to přesune na tebe a bude alibista a vidět proč to nejde. Pak toho nemůže dosáhnout nikdy a bude mít život zoufalý a určitě ne hezký a ty taky ne. Podržet je fajn ale nech tu starost i na něj. Je to jeho život a ty ho můžeš opustit a pak se zhroutí úplně a nebude si umět poradit.

---

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Renata - 12/02/2015 14:56

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

---

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Ja - 12/02/2015 16:01

---

Renata napsal:

...mám tam překlep. Objetovat ne objevovat.

Rena,

\*objetovat\* používají na Slovači v hovorovej reči Záhoráci/pomedzie rieky Moravy. (je to skomolená českoslovenčina... taký jazykový bastard a most!) ... :)

Obětovat ~ bude hřádaný správny výraz. B)

---

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Liba - 12/02/2015 16:18

---

Léčebna má výhodu v tom, že je tam alkoholik izolovaný od alkoholu, vidí i horší alkoholiky, smutné

případy, i to je motivace, a má čas si srovnat v hlavě, jak bude žít, co vlastně od života chce, a pozná, že to jde zvládnout. Ambulantní léčba je pro těžšího alkoholika zrádná, chlástu má kolem sebe plno, těžko se zvládá. Ještě k tomu Bohu na AA. Většina lidí se děsí, odmítá celé AA kvůli Bohu, přitom není vůbec v tomto společenství důležitý, používá se víc Vyšší Moc. Ale, najednou je celý národ křesťanský, když odmítá islám. Dost zvláštní, ne?

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Renata - 12/02/2015 16:24

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Ja - 12/02/2015 16:32

---

Renata napsal:

Děkuji za upozornění :)...tak mi pak můžeš víš co... B)

Môžem? Naozaj? :blush: (...ale, iba nezáväzne.) :P

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Renata - 12/02/2015 16:38

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Ja - 12/02/2015 17:41

---

Renata napsal:

To se mi ulevilo :) nezávazně :ohmy:

...píš ako vieš.(=kvôli mne nemusíš vracat' školné...) B)

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil eva - 13/02/2015 07:36

---

Děkuji za rady a názory. Jak si vše pročítám, i jiné témata, tak vidím, že jediné co můžu, tak je ho podporovat v tom, že přestává a doufat, že se to povede. Nutit ho, ať jde do léčebny nebo na AA nemá cenu, to si musí rozhodnout sám.

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil Liba - 13/02/2015 07:42

---

Evo, zkus sama zajít na AA, třeba někdo bude mluvit o motivaci k léčení, určitě se najdi Al-anon, tam ti poradí také.

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil Renata - 13/02/2015 10:34

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil Renata - 13/02/2015 11:05

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil eva - 13/02/2015 12:30

---

Renata napsal:  
Mě tablet sám upravuje slova.

V pohodě, to znám to znám z telefonu :)

=====

**Re: Přítel alkoholik**

Vložil Liba - 13/02/2015 12:49

---

Psala jsem, aby Eva zašla na AA, seznámila se s alkoholismem jinak, než zná, a uvidí, že lze abstinovat.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil dotaz - 05/03/2015 17:14

---

Tak jak se držíte?

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil eva - 06/03/2015 07:43

---

Držíme se dobře. Přítel už měsíc nepije, zatím to zvládá dobře. Píše si deníček, kde píše pocity atd., navštěvuje psychologa. Tak uvidíme jak to zvládne i nadále, zatím to je krátký čas.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Liba - 06/03/2015 15:49

---

Ten deník je výborná věc.

=====

## Je přítel alkoholik?

Vložil Andrea - 14/05/2015 16:13

---

S pritelem jsme spolu pres rok, bydlime spolu,je v pohode,pomaha mi,ale na muj vkus az moc pije. Nez jsme se poznali chodila jsem na akce,opijela se,nejsem zadny abstinent,ale od te doby co jsme spolu travim vikendy radsi s nim doma,nebo obcas zajdem s partou posedet. Jenze pritel musi kazdy patek si koupit doma lahvace, tak 7-8 a hraje do noci hry,ze to ma odreagovani po celem tydnu,brala jsem to,jenze neni ani vyjimka ze si prinese treba 5 lahvacu jen tak uprostred tydne. Jindy zas dela v praci dele a pak jde s kolegama na pivo,da si treba 3,prijde vecer,ale domu si jeste donese 3 lahvace,pry kdyz zacne pit,da si pivo dve,tak neumi prestat,vzdycky se pohadame. Naposledy se opil po praci ve stredu,zase sel po praci s kolegama a domu si koupil jeste 4.Pak jsme jeli v sobotu na vylet,dal si pivo,nebyla jsem proti,kdyz si da na vylete pivo,dal si druhe a najednou jsme se blizili k domu a zas musel pro lahvace a usedl k pc. Nepije u televize,nebo tak,vzdycky jen u pc hry.Rekl ze uz nebude pres tyden pit,ze se mu spatne vstava do prace,to rekl v sobotu kdy pil a v nedeli kdy strizlivel. Dneska je streda,delal dele,sel s kolegou na 2 piva,pred chvili prisel domu a v tasce samozrejme zas 3 lahvace,ze si je da,zapl pc a ze dopije a pujde spat. Strasne jsem se s nim pohadala,ze uz me to nebavi,triskla dverma a sla ven.Myslíte ze jsem opravdu tak netolerantni, ze to je normalni,ze to si chlap donesu domu pivo,jenze me se to zda casto.

=====

## Re: Je přítel alkoholik?

Vložil Eva - 15/05/2015 00:51

---

Andreo netolerantní nejsi a normální to není!Myslím,že přítel už malý problém s alkoholem má.Dřív nebo později se to projeví....vlastní partnerská zkušenost.

=====

## Re: Je přítel alkoholik?

Vložil andrea - 22/05/2015 11:51

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

## přítel alkoholik???

Vložil Silvie - 29/06/2015 12:50

---

dobry den, chtěla bych se s Vámi poradit a poprosit popřípadě o pomoc.Můj přítel dost pije nikdy neví kdy má dost když jsme někde např. na oslavě tak pije co může a je naštvaný když chci už jet domů jelikož máme spolu rok a půl starého chlapečka.Aji když je už dost opilý tak chce pokračovat s pitím i doma.Včera si koupil fernetu a potají večer vypil víc jak půl flašky a to šel ráno do práce nepřijde mi to už normální když si sám otevře flašku.Prosím poradtě jak to řešit ví že mi to vadí vždycky se pohádáme už 2krát jsem odešla na pár dní tak pak sekal dobrotu říkal že o nás nechce přijít ale časem se zase oklepe.Kdybych neměla dítě tak to tu něřeším sbalím se a jdu ale syn potřebuje domov a zázemí a nejhorší je že nemám kam jít a sama to finančně nezvládnou.Přítel si nechce připustit že má nějaký problém vždy hádka děkuji vám moc už jsem zoufalá  
Silvie

=====

## Re: přítel alkoholik???

Vložil Silvie - 29/06/2015 13:10

---

nebo myslíte že to moc řeším?a je tohle u chlapů normální?

=====

## Re: přítel alkoholik???

Vložil eber - 29/06/2015 14:14

---

normální to není, ale moc nepotěším = je to pravděpodobně začínající závislost na alkoholu, ale "plus" je, že zatím ještě do té práce alespoň odejde (nebo odjede? automobilem? - no řídit by už dobré asi nebylo)

takže váš přítel, nemá nebo ztratil kontrolu nad svým pitím:

- pije dokud to jde..a vlastně i když to už nejde a pokračuje i doma
- pije sám a tajně

a co "ranní doušky" na spravení? jsou? řízení pod vlivem? agrese?

no po pravdě řečeno moc dobré vyhlídky nemáte...když už to musím napsat...léčba je dobrovolná a dlouhodobá a člověk se k ní "sám" nedokope, protože si myslí, že to má pod kontrolou a nikdo ho nepřesvědčí o opaku

teprve když už to nejde dál, tak se jde na léčení...a to ještě dovíjetli

a co dál v téhle situaci?

no zkusil bych nejdřív na ty oslavy úplně přestat chodit, možná i terapie , ale to se platí a musí chtít sám, případně nějaký koníček, nebo sport (nemyslím ale šipkaření v hospodě) - prostě smysluplné využití volného času

a co vlastně dělá? že do práce může chodit pod vlivem?

=====

## Re: přítel alkoholik???

Vložil Silvie - 29/06/2015 14:40

---

pracuje jako lešenář a do práce jezdí právě že autem....jezdí když mi ještě ze synem spíme takže nevím jestli si dává ještě ráno na zpravení, ale myslím že to už ne. O víkendech si to pivo ráno bez problému dá a tvrdé nevím, protože to předemnou tají ví že mi to vadí...O tom že má problém nechce ani slyšet je pak agresivní a agresivní je i když se víc napije prostě se s ním nedá ani mluvit.Myslíte že bych měla ze synem zavčas odejít?já bych mu ráda pomohla ale mám pocit že je to zbytečné když si to ani nepřizná.já jsme to až do dneška neřešila po tom co jsem našla tu flašku poloprázdnou, nějak jsem si to nepřipouštěla..děkuji moc za odepsání

=====

## Re: přítel alkoholik???

Vložil Silvie - 29/06/2015 14:50

---

ono ani nemusí být oslava stačí když jdeme s malým na procházku a on nikam jinam nechce než sedět na zahrádce a dávat si piva a když už odcházíme tak jde zaplatit a nese si pokaždé ještě šnita nebo jedno rychlý....a sport ho nějak nebere dřív hrával jak jste psal šipky v hospodě závodně do té doby než se nám narodil syn pak jsem mu to zadržela skrz peníze a hlavně to jeho pití...

=====

## Re: přítel alkoholik???

Vložil Liba - 29/06/2015 15:43

---

Silvie, víš, že je zle. Určitě se s ním nehádej, v klidu mu řekni, že ho máš ráda, záleží ti ne něm, ale nebudeš jeho pití tolerovat, bojíš se o jeho zdraví. Žádný alkoholik si nechce přiznat, že má problém, věří si, že nemá, protože zná plno lidí, co pijí víc.... Chceš, aby dítě vyrůstalo v hezké rodině, v klidu. Odchodem mu nevyhrožuj, protože on ví, že se vrátíš. Když budeš chtít odejít, už se nevracej, nenech se ukecat. Tajné popíjení je začátek alkoholické cesty do pekel.

=====

## Re: přítel alkoholik???

Vložil eber - 02/07/2015 15:06

---

jdeme s malým na procházku a on nikam jinam nechce než sedět na zahrádce a dávat si piva a když už odcházíme tak jde zaplatit a nese si pokaždé ještě šnita nebo jedno rychlý..

jo to znám...tak jsem taky žil - ach jo - z toho je trnitá a bolestná cesta -- vedoucí přes -- psychiatrii -- léčebnu ...

ale nejprve musí přijít PÁD, pád skoro až na dno, kdy teprve sám pozná, že TAKHLE to už nejde dál...a půjde s tím něco dělat

a to je ještě ta lepší varianta..nebo takhle pojede až do úplného konce

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil radka - 21/07/2015 23:48

---

:( ahoj take jsem neco podobneho zazivala po 3 letech souziti se vse uplne zmenilo a dnes je tomu 2 mesice kdy jsem svou lasku nasla obeseneho jen kvuli tomu ze vse resil v alkoholu a nedokazala jsem to zastavit

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Liba - 22/07/2015 05:25

---

radka, katka, jste jedna osoba? To by byla blbá sranda.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil anka - 23/07/2015 04:32

---

Liba napsal:

radka, katka, jste jedna osoba? To by byla blbá sranda.

libo zase se do někoho navážíš? běž si svou záhu chladit jindetito lidi si to nezaslouží. dnes jsem jezdila poobchodech s bráchou vybírali jsme nábytek, horko k zalknutí prodavačky omdlévaly, ale nábytek hezký velké slevy a plné sklady. anka

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil eva - 24/07/2015 17:44

---

Po delší době píšu a už v tom zase litáme. Držel se asi 2,5 měsíce pak to porušil, vynadal si a zkoušel zase. Postupně, ale začal davat sem tam pivo. Ja to moc neresila, když byl v pohodě a neozral se jak hovado. pořád mě jen ujistuje ze to zvlada a ze se neopil, ze někde odmítl panaka apod. Ale tento tyden to zase po... Same pivo, tajně vypil lahev vina. Jen by me zajimalo jak se zachovat kdyz takhle zradi. Ignorovat? Byt nasrana? Jako ja jsem v takove fazi, ze je mi to i celkem jedno, protoze jsem to cekala.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Liba - 24/07/2015 19:56

---

Evo, vztah už asi končí. Už není síla, chuť, co? Zklamání, smutek. Máš kam jít? On asi podcenil doléčování, nikam nechodil? Chraň sebe, mysli na sebe, zničíš se díky jeho pití. Stačí, že se ničí on sám.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil eva - 24/07/2015 21:13

---

Nevím no. Těžko chapu sama sebe. Vždy je hrozný jen to prvotní zklamání, že se opil. Jednu dobu jsem to v sobě hodně řešila, ale tím jsem deptala jen sebe a mu to nepomohlo. Teď se to snažím brát jinak, hlavně kvůli sobě. Stále chodí k psychologovi..

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Erika - 24/07/2015 23:33

---

Evo do toho si nenechej od nikoho radit. Tohle si musíš rozhodnout sama a síly docházejí každému. Zás se načerpávají. Máš nelehkou cestu ale bohužel je vás obou. Tak držím palce.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Liba - 25/07/2015 03:58

---

Můžeš být spoluzávislá-ne na alkoholu, ale na něm- zkus ty Al-Anon.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil KT - 17/08/2015 23:32

---

Zdravim. Mam uplne stejny problem. Uz jsem vyzkoušela snad vsechno, přítel zacal chodit do AA, ale očividně to nepomohlo. O vikendu se opil, nebyli jsme spolu, byl agresivní po telefonu (vulgární, nechutnej, vsechno moje vina), a ted se snazi zehlit rány. Uz nevim, jak mu pomoct. Mam ale výčitky svědomí, ze kdyz ho v tom nechám, skonči spatne. A to asi jo. Pil několik let, nemel praci, kde bydlet, nic. Ted se snazi, praci ma nekolik, chválí si, jaké dela pokroky, ma hezke bydlení a dava si život dohromady. Tvrdí, ze díky mne. Já už ale nevěřím, ze je možné ho "předělat". Jsem ve stavu rezignace, i kdyz me to hrozne boli. Ma cenu dávat poslední šanci? Zatim jsem vsechno, co jsem rekla, dodrzela. Podle me jen AA nestačí. Nema nekdo nějakou radu? Je mu 36 a pije, podle me, minimalne 10 let. Ta beznaděj je příšerná. A ta rezignace snad jeste horší. Díky!

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Liba - 18/08/2015 04:45

---

KT, ono totiž, když on nebude chtít, mu nepomůže nic. Ani léčebna, ani AA, nic a nikdo. Nevím, jak dlouho chodil na AA, asi krátkou dobu, a také asi opravdu přestat pít nechce. A "můžeš za to ty", jak tvrdí. Mysli, chraň si svůj život.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Jája Pája - 18/08/2015 10:26

---

eva napsal:

Dobrý den,

Jsem s přítelem něco přes rok. Ze začátku bylo vše super, občas jsme si spolu popili, on tvrdil, že má problémy s alkoholem a já se mu jen vysmála a řekla, že každý chlastá. Jenže s postupem času jsem zjistila, že to asi taková sranda není. Přítel pracuje v IT, má spoustu stresu, deprese, na které bere prášky a jediný způsob, kterým se umí odreagovat je, že si „vylije“ hlavu alkoholem. Sám ví, že to je špatné, chce to řešit. Několikrát zkoušel přestat pít, ale vždy to ztroskotalo a on se opil. Je to hrozné, vždy mu věřím a on tak zklame. Řešil to se svým obvodním lékařem, ten ho poslal k psychologovi, byl tam zatím jednou. Jsem z toho nešťastná, chci mu pomoci a nevím jak. Vždy kdy se opije plácá nesmysly proč musí pít, jak to nechápu, jak je to těžké, že nemůže přestat, že je to jsou jediné chvíle kdy nemusí na nic myslet a mít stres. Dala jsem mu dokonce podmínku, že pokud se ještě jednou opije

opustím ho. Bohužel jsem asi slaboch nato to udělat. Četla jsem si hodně diskuzí a tam lidé radí opustit alkoholika zavčasu, než zničí i ten váš život. Ale jak, jak to mám udělat? Nebo vůbec, můžu to udělat? Říká mi, že je hodně vděčný, že mě má, že beze mě by to tak „dobře“ nezvládal. Mám ho moc ráda, chci mu pomoci. On je ke mně upřímný, vše mi říká, jak se cítí, že má deprese, že měl chuť dát si pivo a nedal. A pak přijde den a je to v háji. Víím, že se snaží, ale pořád je chlast prostě silnější než on. Můžete mi dát radu, jak se k němu chovat? Jak zabránit tomu, aby měl potřebu se napít?

Dát ultimátum a pak to nesplnit a neodejít? To je hodně, hodně špatně

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Jája Pája - 18/08/2015 10:43

---

Liba napsal:

Evo, vztah už asi končí. Už není síla, chuť, co? Zklamání, smutek. Máš kam jít? On asi podcenil doléčování, nikam nechodil? Chraň sebe, mysli na sebe, zničíš se díky jeho pití. Stačí, že se ničí on sám.

Fakt nechápu jak můžete vědět že jejich vztah končí. To musí asi ona vědět sama, jestli jí to ještě vyhovuje nebo ne. Víím, že to myslíte dobře, ale myslím, že nato si každý musí přijít sám jestli je to ještě únosné nebo není. A láska je taky určitý druh závislosti.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Jája Pája - 18/08/2015 10:48

---

eva napsal:

Nevím no. Těžko chapu sama sebe. Vždy je hrozné jen to prvotní zklamání, že se opil. Jednu dobu jsem to v sobě hodne řešila, ale tím jsem deptala jen sebe a mu to nepomohlo. Ted se to snazim brat jinak, hlavne kvuli sobě. Stale chodi k psychologovi..

Zkus se tím jeho pitím tak moc nezabývat, říct si, je to jeho problém a snažit se žít si po svém. Neničit se tím. A když ti to přestane vyhovovat, tak si řekni, že přece s ním nakonec ani nemusíš být. To musíš vědět sama jak tě partnerovo pití až moc omezuje a otravuje.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Jarka - 18/08/2015 10:55

---

KT napsal:

Zdravim. Mam uplne stejny problem. Uz jsem vyzkoušela snad vsechno, přítel zacal chodit do AA, ale očividně to nepomohlo. O vikendu se opil, nebyli jsme spolu, byl agresivní po telefonu (vulgární, nechutnej, vsechno moje vina), a ted se snazi zehlit rány. Uz nevim, jak mu pomoct. Mam ale výčitky svědomí, ze kdyz ho v tom nechám, skonči spatne. A to asi jo. Pil několik let, nemel praci, kde bydlet, nic. Ted se snazi, praci ma nekolik, chválí si, jaké dela pokroky, ma hezke bydlení a dava si život

dohromady. Tvrdí, že díky mně. Já už ale nevěřím, že je možné ho "předělat". Jsem ve stavu rezignace, i když mě to hrozně bolí. Ma cenu dávat poslední šanci? Zatím jsem všechno, co jsem rekla, dodržela. Podle mě jen AA nestačí. Nema někdo nějakou radu? Je mu 36 a pije, podle mě, minimálně 10 let. Ta beznaděj je příšerná. A ta rezignace snad ještě horší. Díky!

Líba ať promine, ale podle mě je AA pro alkoholiky, kteří už abstinují spíš vhodné. Pro ty co pít nepřestali si myslím může pomoci léčebna, ale i tam je úspěšnost hodně nízká. Hlavní je ale CHTÍT PŘESTAT a to je asi ten hlavní problém.

Píšeš, že když přítele opustíš, dopadne špatně. Já si myslím, že bys měla myslet hlavně na sebe a přemýšlet spíš o tom, zda bys nemusela špatně dopadnout ty sama, pokud s ním dál zůstaneš. Pokud přítel nemá pevnou vůli chtít přestat s pitím, nepomůže mu nic a tebe ještě může stáhnout s sebou.

=====

### Re: Přítel alkoholik

Vložil Mirek - 23/08/2015 22:08

---

Řešení není těžké , lze li to.

Více na [www.hnedted.cz](http://www.hnedted.cz) :laugh:

=====

### Re: Přítel alkoholik

Vložil Ed - 23/08/2015 22:14

---

To je reklama? Kdo si tohle může dovolit? Leda ten, kdo má prachy a na alkoholika hraje.

=====

### Re: Přítel alkoholik

Vložil anoine - 24/08/2015 02:13

---

Samozřejmě, že to je reklama. Jinak by dotyčný psal úplně jinak. Už zde někdo o této "léčebně psal a pokud se nepletu, na jiném vlákně tam má někdo teprve nastoupit. Drahé to asi je, ale mne například lázně také na chvíli v mých problémech pomohly. Toto mi totiž jinak než "lázně" nepřipadá. Tehdy zde někdo psal o dobré zkušenosti s metodou KBT. Odepisovala jsem, že se mi vůbec nelíbí, že o KBT píší jako o převratné nové metodě... Jj, marketing mají skvělý, zajímala by mě úspěšnost...

=====

### Re: Přítel alkoholik

Vložil Liba - 24/08/2015 05:02

---

Jsou lidé, pro které 60 tisíc za 3 týdny léčby problém není, jen se bojím, že nějaký zoufalec uvěří, půjčí

si, nepomůže mu to a ještě bude mít dluh. Také by mně zajímaly výsledky.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil bobina - 31/08/2015 11:30

---

Dobrý den. Už nevím kudy-kam a proto hledám nějaké informace zde. Mám přítele, který (si myslím) je "alkoholik". Jsme spolu 2 roky. Že má rád pivečko jsem dobře věděla od začátku našeho vztahu. Já ho mám taky ráda. Jenže problém je v tom, že on ho musí mít denně. Nejhorší je, že už i dvě piva mu jdou na očích vidět. Nedokáže říct "néé, děkuji" a mně to začíná vadit. Z akcí neodcházíme, dokud nevidí dno lahve od vína. Strašně mě to trápí a nevím, jak tuhle situaci mám řešit, páč jsem takového člověka za partnera nikdy neměla. Když se opije, je zlý. Nedávno jsme jeli z akce a já řídila. Ztrhával mi volant, že tam chce zpátky. Hrozně jsem se bála ..... Nutno podotknout, že když není opilý, tak je zlatý a miluju ho celým svým srdcem. Ale když začne s pivečkem, hrozím se, co bude a šíleně ho nenávidím. Co s tím?

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Ja - 31/08/2015 13:56

---

bobina píše:...Už nevím kudy-kam a proto hledám... Když se opije, je zlý. Nedávno jsme jeli z akce a já řídila. Ztrhával mi volant, že tam chce zpátky. Hrozně jsem se bála ..... Nutno podotknout, že když není opilý, tak je zlatý a miluju ho celým svým srdcem. Co s tím?

Evidentně, Tvůj přítel ztrácí schopnost autoregulace spotřeby. Pod vlivem se vymyká jakýkoliv kontrole, ohrožuje Tě nebo Vás oba (boj o volant/řízení), stresuje Tě tudíž strachem ale přesto jej pořád miluješ.

Tak mu řekni ať je zlatý pořád a nechlašče, když se (ne)umí hlídat. :P

Jestli to nepůjde po dobrým, pak zbyde již jenom represe - léčení. :dry:  
(Co s ním, když má vše pod kontrolou, kterou hlídá Mr.Chtíč a Chlast?!)

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Jesie.N - 31/08/2015 14:09

---

Možná tím zvednu vlnu nevoke,ale jako partnerka alkoholika,se kterym uz několik let žiju,zažila jsem abstinenci a pád zpět dolů....všem mladým slečnám i paním radím...Sbalte se,utečte a řekněte mu,že ho chcete vidět až bude léčbu brát vážně.Prožívat vztah s alkoholikem je vyčerpávající a když přibudou děti,tak i značně omezený.Máte právo volby a neberte si zodpovědnost na sebe.Láska je krásná,ale nepomůže k vyléčení..

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Valerie - 31/08/2015 16:32

---

Holka utíkej od toho alkoholika, co Ti nohy stačí. Uteč, dokud je čas!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil bobina - 31/08/2015 16:44

---

Utéct? Když já si asi naivně myslím, že se vzpamatuje a bude to v pohodě. Léčení odmítá, prý je v pořádku. Psychologa by strčil údajně do kapsy. On sám ji studoval ..... takové byly jeho odpovědi, když jsem se snažila si s ním o tom všem promluvit. Nato, že nosí titul ing. by si mohl uvědomit, že jeho vztah jde do kytek a že je problém na jeho straně.

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Martina - 31/08/2015 17:24

---

Uteč, takhle se budeš jen trápit, opravdu. Já mám tohle s tátou, nedokážu ho jen tak nechat a celý můj život se točí kolem něj. Teď snad abstinuje, ale jestli do toho vlítne znovu, končím s ním. Oni si na to musí přijít sami, řeči okolí moc neřeší :- ( Jestli to jen trochu jde tak zdrhni, vážně, jde o tebe...

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Milena - 31/08/2015 17:28

---

Až bobina dostane po tlamě od ožraly tak jí to snad dojde. Titulů může mít kolik chce, má alkoholem zatemněný mozek, nenadělá s ním nic. Vždyť jiných slušných chlapů je! Takhle si podělat život?

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil bobina - 31/08/2015 17:46

---

Milena napsal:

Až bobina dostane po tlamě od ožraly tak jí to snad dojde. Titulů může mít kolik chce, má alkoholem zatemněný mozek, nenadělá s ním nic. Vždyť jiných slušných chlapů je! Takhle si podělat život? To by byla asi ta poslední kapka .....

=====

## Re: Přítel alkoholik

Vložil Darja - 06/09/2015 14:49

---

Bobino, jsi velmi hloupá, když čekáš, až dostaneš po tlamě. Zničíš si život, to Ti můžu garantovat.

=====

## Partner alkoholik?

Vložil Veronika - 09/11/2015 18:50

---

Dobrý den,

potřebovala bych poradit. Jsem s partnerem 5 let, máme tříletého syna a svého partnera stále miluji. Ale dle mého názoru má problém s alkoholem. Hodně pil když jsme se seznámili, já prakticky každý víkend také. Jenže pak jsem otěhotněla, čekali jsme rodinu, tudíž jsem si myslela, že se něco změní. Změnila jsem se bohužel pouze já, partner i nadále pil, 3x přišel o řidičák za alkohol a v pití pokračuje stále. Protože to pro mě už bylo neúnosné, dohodli jsme se na 4 dnech kdy může pít a že 3 dny v týdnu bude střízlivý. Ani to nedokázal dodržet, nacházím různé poschovávané lahve od vína, piva atd. Když má dny kdy "může" pít, opije se velice rychle, aby prý dohonil ty dny co nepil. Já už nevím jak dál, syna má rád, po alkoholu není agresivní, ale já to nedokážu jen tak přecházet. Chtěla bych mu nějak pomoci, ale on si problém nepřipoští a dle jeho slov pije a co jako.. Jak ho přimět otevřít oči, aby viděl to, co vidím já? Nebo jsem jen zbytečně kritická? :(  
Děkuju za každou radu, nebo názor

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil Dee - 09/11/2015 20:05

---

No co k tomu říct....je to popsáno už mnohokrát...otevřít oči....já pochopil, že je zle až v léčebně....jiný až ho vyhodí z práce....od rodiny.....jiný nikdy

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil Ladislav - 10/11/2015 00:39

---

Ahoj Verčo,

ze tvého příspěvku je zřejmé, že se svým mužem prožíváš život jinak než by se odvíjet měl. Máte jistě krásného synka a je tedy namístě něco změnit. Pokusil bych se na tvém místě začít hledat ve vodách vašeho seznamování, kdy pití jistě bylo až na posledním místě. Pokusit se ho vzít se synem třeba na procházku, při té příležitosti s ním začít mluvit o alkoholu, jako o droze, která může být klidně později příčinou rozvodu, pokud se s pitím nepřizpůsobí rodině, že existuje pomoc ...

Uvidíš jeho reakci, horší je ovšem to, že pokud si bude stát stále za tím, že s alkoholem problém nemá a že příčina jeho pití je tam a tam a tam .... Je na světě docela velký problém pro rodinu.

Pokus se to s ním po dobrém rozebrat a klidně ho přiveď na tyto stránky o alkoholu, ať si něco počte, nebo klidně napíše.

Ozvy se jak si dopadla, s pozdravem... L

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil Reminiscence - 10/11/2015 11:13

---

Ladislave..... "uvidíš jeho reakci"... tak jeho reakci už viděla. Píše, že si problém nepřipouští, že prostě pije a co jako. A zřejmě pije celý život, to bude velký problém ho přesvědčit. Problém pro rodinu, jak píšeš.

Veroniko, pokud opravdu chceš, aby se něco změnilo, bude si muset partner vybrat mezi alkoholem a rodinou. Říká se tomu myslím metoda tvrdé lásky. To znamená pokud budeš chtít přestat a budeš se léčit, pomohu ti, budu stát na tvé straně, v opačném případě zůstáváš sám. A tohle ale důsledně dodržet !

Pokud mu budeš mávat před nosem papírama o rozvodu a pak ten návrh pětkrát stáhneš, nebude to pro něj už hrozba. Přemýšlela jsi už o odchodu? Měla bys kam jít, uživila bys sebe a dítě? Pokud ano a jsi rozhodnutá manželův postoj změnit, tedy spíše pokusit se ho změnit, a jsi připravená i na (dost pravděpodobnou) možnost, že zůstaneš s dítětem sama, budeš mu muset dát nůž na krk. Léčebna (protože sám už to těžko zvládne) nebo my. A tohle dodržet.

V opačném případě budeš muset žít vedle alkoholika, jehož stav a intenzita pití se bude stále zhoršovat a váš syn se na to bude dívat (hlavně si proboha do této situace nepořizujte další dítě). Zkus vyhledat nějakou skupinu Al-annon, tj. skupinu pro příbuzné a blízké alkoholiků, ale řeknou ti tam myslím něco podobného. Neexistuje žádný zázrak, žádná formulka, kterou bychom ti tady poradili jako zaklínadlo. Tvůj manžel v tom lítá hodně a musí chtít SÁM přestat. Kvůli tobě a synovi, ale především kvůli sobě. Pokud chtít nebude, žádná síla na světě s ním nepohne. A sama ze své zkušenosti ti říkám, že alkohol v životě alkoholika je tak mocný démon, že často vítězí nad vším.

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil Ladislav - 10/11/2015 11:43

---

Reminiscence zdravím tě,

zpočátku bych nešel takto tvrdě, hned hrozba rozvodem, Verča píše, že než otěhotněla pila s ním a také toto: " Jsem s partnerem 5 let, máme tříletého syna a svého partnera stále miluji." syna má rád, po alkoholu není agresivní "

Vlastně mu alkohol omlouvá, bude to těžké, oba víme co přijde když ji neposlechne.

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil Veronika - 10/11/2015 13:51

---

Po dobrém, rozmluvami jsem to zkoušela snad už milionkrát. Nad odchodem jsem už přemýšlela a poslední dobou přemýšlím stále častěji. určitě nechci aby v tomhle náš syn vyrůstal. Oporu mám překvapivě v tchýni, její manžel a partnerův otec byl alkoholik. Jenže ten když se napil tak pak přišel domů a zbil je. Což by měl být odstrašující případ, paradoxně tím mimo jiné partner omlouvá své pití, že není alkoholik, protože nás nemlátí. Bydlíme na malé vesnici, ostatní taky chodí na pivo, tak prý proč on by nemohl. Číst cokoliv nechce, když navrhnu nějaké sezení nebo poradnu, tak se začne smát a že jestli chci tak si tam klidně skočí, což si myslím že taky nemá smysl pokud tam půjde kvůli mně a ne kvůli sobě. Byli jsme v manželské poradně jednou a po té zkušenosti jsem celkem skeptická, řešili jsme tam mimo jiné i problém s alkoholem a partner to podal tak, že si občas v pátek zajde do hospody na pivo, že je to jinak mě poradce nenechal ani vysvětlit a ještě partnera utvrdil v tom, že je to v pořádku. Jen se bojím, že když odejdeme, tak to bude spíš horší než lepší, že začne pít ještě víc. A dokázat člověka po nějakých 16 letech pití že to takhle není v pořádku je asi nad moje síly :(

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil Dee - 10/11/2015 17:36

---

Tvůj partner si musí šáhnout na dno....zatím tam není....ale rychle tam bude. Pak snad

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil Lemog - 10/11/2015 18:36

---

Veroniko, utíkej!!! Tvuj manzel evidentne miluje flasku a ne tebe a dite.Kdyz odmita jakoukoliv diskuzi se svoji zenou, jeste zdaleka neni ve stadiu, kdy by si jen vzdalene uvedomoval, ze ma nejaky problem. Dokud si to sam neuvedomni, nicim ho neprinutis aby to zacal resit a ze by zacal pit jeste vice kdyz odejdes? To stejne zacne ikdyz s nim zustanes ale takto budes nicit zivot sobe i diteti.

Pokud mas kam jit, vyres to tak s tim, ze mu das nejaky casovy prostor aby si vybral, jestli chce rodinu nebo chlast a pokud by se vzpamatoval, muzes se kdykoliv vratit.

Lemog

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil Ladislav - 11/11/2015 23:31

---

Verčo,

po přečtení tvých doplňujících informací ti nezbude nic jiného než manžela opustit a odstěhovat se s prckem. Manžel buď pochopí a bude následovat léčba, nebo nepochopí a pojedje si svou i bez vás. Poté však bych požádal o rozvod. Je to strašné, ty rady vím, těch příběhů tvému podobné je tu hodně.

Alkohol a rodina nejde dohromady. I já o rodinu přišel ze stejného důvodu .. chlast

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil Gabriela Vránová - 13/11/2015 09:20

---

Mám naprosto stejný problém. Manžel pije celoročně, denně v hospodě 4-5 piv( to já přeci nepochopím, nejsem chlap). problém je ale v tom, že občas mu to ujede, dostane se do pastí, pivo nahrazuje vodkou, léčí si tím možné abstinenci příznaky.

Už přišel o práci, nyní to vypadá na ztrátu dalšího potenciálního zaměstnavatele. Ocházím několik let.... aktuálně v to jede cca 10 dní. v noci spí, přes den pije, do práce nechodí.včera zvládl litr vodky téměř na ex. Jediné co v těchto stavech pomůže, je hlídat ho 24hod/denně, nedat mu šanci se napít, trvá pak vystřízlivění cca 4-5 dní a není to žádný med. máme 8 letou dceru. Jednou za rok se dějí tyto hrůzy, všechno už vnímá... Bohužel jsem také těhotná. Momentálně čekám, kdy to jeho tělo nevydrží a on umře a bohužel doufám, že to nebude dlouho trvat. Všichni lékaři mu řekli, že toto může skončit smrtí a bez nich že to nezvládne, nicméně o léčbě nechce ani slyšet, problém mám já, ne on.....nenechá se nikam zavřít, protože by se tam pověsil... :(

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil Ladislav - 13/11/2015 11:39

---

ahoj Gabčo,

nastali u manžela již nějaké zdravotní problémy ? nebo s čeho usuzuješ, že by mohl na vždy odejít ?  
Kolik je mu roků ?

Stádia alkoholismu jsou asi čtyři.

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil Gabriela Vránová - 13/11/2015 12:35

---

10 dní jede v těžké atace.jakmile se vzbudí, okamžitě začíná pít. včera téměř na ex litr vodky, především asi 6 piv, půl litru vodky, víno, pak okamžitě usíná. Pokud se nenadávkuje a začne střízlivě, dostávají se abstinenci příznaky, třas, dávení na prázdno, je to strašný. 53 let; tyto epizody se opakují čím dál častěji. jsme spolu 14 let, zažila jsem to asi 18x., intervaly se zkracují.. jeden den v tomto týdnu se nechal přemluvit, šli jsme na řízený detox do nemocnice, jakmile jsem odešla, okamžitě podepsal reverz s šel rovnou do hospody.....lékař mu řekl, že to může skončit smrtí( pokud okamžitě nepřestane), sám že to nezvládne..což víme všichni. nemám už sílu ho neustále hlídat, také musím chodit do práce. v rozhovoru slíbí naprosto všechno, rozhovor skončí a on otevírá flašku...

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil Ja - 13/11/2015 13:04

---

Gabriela Vránová napsal:

...10 dní jede v těžké atace.jakmile se vzbudí, okamžitě začíná pít.

...Pokud se nenadávkuje a začne střízlivě, dostávají se abstinenci příznaky, třas, dávení na prázdno, je to strašný.

53 let; tyto epizody se opakují čím dál častěji. jsme spolu 14 let, zažila jsem to asi 18x.., intervaly se zkracují... ..v rozhovoru slíbí naprosto všechno, rozhovor skončí a on otevírá flašku...

Gabika,

všetko nasvedčuje, že si tie intervaly už vyčerpal... :silly:

..."kiež by to/mu bolo inak!" :blush:

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil Dee - 13/11/2015 18:51

---

Tak tohle co popisuješ je poslední fáze....znám lidi co z nich takhle chlast vysál život. Opije se....spí...vzbudí se...pije....spí....

=====

## Re: Partner alkoholik?

Vložil JanaK - 13/11/2015 21:03

---

V jiných vláknech se potýkám se svým alkoholickým problémem. Nedá mi to, ráda bych ještě napsala něco sem. Pročetla jsem toto fórum celé ale tématu partner nebo dítě alkoholika jsem se vyhýbala. Prostě nemůžu číst ty naděje, oběti, příšerný život partnerů a dětí alkoholiků, kteří tak nějak pořád doufají. Z mé vlastní zkušenosti jako dítěte : NIKDY nezůstávejte s chlastajícím partnerem "kvůli dítěti" neb je vlastně neškodný, milující otec. Není násilnický, jen pije. Haha. Můj otec byl velmi inteligentní, slušný, pedantický, pracovitý člověk. Do druhého piva a mimo domov. Pil denně v hospodě, pak se dorazil doma, většinou. Dopracoval se do stadia invalidního důchodu v 45 letech. Den trávil s pivem, v županu a k večeru gradoval. Jistě, nás, dětí, se nedotkl, ale neartikulované výkřiky, mlácení matky, noční pochody po bytě nešlo přeslechnout. Dodnes se mi zastaví srdce a dech, když někdo otvírá klíčem byt. Protože v dětství to znamenalo - .... . Dodnes jsem si nenašla trvalého partnera, protože prostě někoho v bytě a na spoluzití nechci. Mé jediné manželství trvalo dva roky a ztroskotalo na tom, že jsem se manželovi snažila ve všem "přehnaně vyhovět" ..mno jo, na mně by se psycholog fakt vyřádil :laugh: Asi taky se chci proto se svou závislostí vypořádat sama, jako jsem sama zvládla zatím vše v životě. Tímhle dlouhým asi moc nesrozumitelným příspěvkem jsem jen chtěla říct: pokud to nikam dlouhodobě nevede, utíkejte pryč, kamkoli, už kvůli dětem. I když to tak zatím nevypadá, zkažete jim život, pokud se budete neustále pokoušet o záchranu někoho, kdo o to nestojí. :)

=====

## Přítel pije

Vložil Edita - 30/11/2015 18:18

---

Dobrý den, mám problém s přítelem a vlastně i dotaz, zda-li je alkoholik nebo co. Stručně: Žijeme spolu cca 10 let, manželé nejsme, máme spolu 7letého syna a vychováváme spolu ještě 13ti letého mého syna z předešlého vztahu. Bydlíme v domě u jeho rodičů, každý máme své. Už od seznámení pil pivo každý den, cca 5 denně. Občas tvrdé a víno(jen o víkendu) ale to od jisté doby už vůbec nepije, jen to pivo. Víím, že je dost psychicky labilní(citlivý, lítostivý, zkrátka vše si moc bere), když je střízlivý, tak trápení co má, nedává najevo ale když je opilý, tak ano. Podle mého ztratil spousty přátel ale to mu neříkám, je mi ho líto. Před rokem mě požádal o ruku, odmítla jsem, dala jsem mu ultimátum, zlepšil se, tak jsem řekla ANO. Před 14 dny, jsem mu prstýnek vrátila, začíná to být ve starých kolejích. Je toho spousty ale vše vypsát nejde. Dříve pil i přes týden, do práce normálně chodí, to přestal i když teď si občas to pivo dá(2-3ks)ale to mu zazlé nikdo nemá, každé chlap si na to pivo zajde. Ale ty víkendy.....večer pije a přes den spí-víkendy o ničem. Vyhýbá se všemu, co jiné rodiny dělají-aktivity. Na vše jsem sama. Ani nakoupit s náma nejede, že prý nasnáší nakupování a ty lidi okolo. Cca před 3 lety onemocněl-chronický zánět slinivky, prý ze stresu a špatné stravy ale to pití si myslím, že na tom má větší vinu. Pije stejně dál, já prostě nevím co mám dělat, už mi začíná být i odpornej. Jo a nepřipouští si, že dost pije a už mu stačí 3 piva a je to na něm znát a pije dál a dál, neví kdy má dost. Agresivní byl jednou. Jinak přijde a jde spát. Poradíte mi někdo???

---

=====

## Re: Přítel pije

Vložil Dee - 30/11/2015 20:10

---

Ahoj, tvůj přítel je alkoholik. Nemyslím, že pije jen to pivo...pije tvrdý alkohol, jen ty o tom nevíš, tají to. Zkus prohledat byt, až nebude doma, garáž, kůlnu....to bývají skryše...

---

=====

## Re: Přítel pije

Vložil Ja - 30/11/2015 20:32

---

Edita napsal:

...Cca před 3 lety onemocněl-chronický zánět slinivky,... Poradíte mi někdo???

Slinivka/pankreas a alkohol? Ako mačka a pes... B)

(Diabetes mellitus 2.typu, tzv. starecká cukrovka, čoskoro - v dohledě.) :blush:

---

=====

## Re: Přítel pije

Vložil Stopka - 01/12/2015 08:35

---

Edito,

přikláním se k názoru, že to co pije oficiálně, není to co pije ve skutečnosti. Sice soudím podle svého chování, když jsem pila, ale ta možnost tu je. Pár piv před Tebou, aby Ti nebylo podezřelé, že z něho táhne a zbytek se může možná dolívat bokem.

Jestli navíc řídí, tak relativně někdy může hrozit i možnost zbytkáče.

Přes net ani odborník nezaručí, že rozpozná, zda dotyčný je určitostí alkoholik, ale problém s alkoholem tam zřejmě bude. Je to znát z Tvého příspěvku více, než jenom pravděpodobně, to už cítíš sama, že není něco v pořádku.

Jak už zde bylo uvedeno, zřejmě prohledat a postavit ho před hotovou věc ještě znova a opět promluvit s ním. Hlavně se nedostat s ním do toho alkoholového kruhu, který se opakuje a to jsou sliby a opět jejich nesplnění a pak časem může nastat spoluzávislost. Prostě se budeš trápit a on bude slibovat...taková smyčka spoluzávislosti, kde se to přenáší klasicky pak na celou rodinu a pak i na děti....

Především taky přemýšlej jak uchránit děti a sebe, kdyby to začalo gradovat, přeci chceš žít v klidu a ne v nejistotě.

Jeho zdravotní stav je nepříznivý a alkohol to může znásobovat, nebo být přímo tou příčinou, již od začátku, což je reálné.

Alkohol mu již evidentně bere co může, nezbyvá, než toto téma opět otevřít s partnerem, v zájmu tvém, dětí a jeho.

=====

## Re: Přítel pije

Vložil Stopka - 01/12/2015 09:04

---

Edito,

v tom kruhu těch slibů se již začínáš ocitat. Když to on nebude chtít řešit, nebude chtít on sám přestat pít, tak s ním nehneš.

=====

## Re: Přítel pije

Vložil pavel - 01/12/2015 10:05

---

může být alkoholik, ale také ještě nemusí, ale co je evidentní tak má nějaký psychický problém, který neumí sám řešit takže bych MU v "prvním kole" doporučil v návštěvu psychologa nebo terapeuta, aby zapracovali na tom, aby si SÁM uvědomil, co ho vlastně trápí a jak by to šlo odstranit...

=====

## Re: Přítel pije

Vložil Dee - 01/12/2015 16:13

---

K Pavlovi....kde vidíš psychologicky problém? Prostě chlastà...Jaký terapeut? Co to je? Znáš někoho takového a kde je?

=====

## Re: Přítel pije

Vložil Reminiscence - 01/12/2015 17:38

---

Edito, přijde mi tvůj příspěvek nějaký chaotický... Jste spolu 10 let, od počátku pije 5 piv denně. (denně !) Pak píšeš, že přes týden nepije, že si dá občas 2-3 piva. Dále že přijde a jde spát - kdy? V tom týdnu? Tři piva jsou už na něm znát - to určitě má v sobě víc, než tři piva. Víkendy propije a prospí. Má problémy se slinivkou, takže mu lékař jistě zakázal alkohol, to je na slinivku zabiják. Přesto pije dál. Pije i když mu hrozí, že o tebe přijde. Možná má nějaké psychické problémy, ale tady už by to chtělo nejen psychologa, ale i protialkoholní léčbu. Já tedy narozdíl od ostatních diskutujících nepochybuji, že přítel JE alkoholik. Podle mě bude jen hůř a pokud přítel nepřestane zcela pít, je bohužel s vaším vztahem konec. Tedy v tom lepším případě. V tom horším budeš trpět vedle alkoholika a vychovávat v tom své dvě děti.

pro Stopku administrátora: nešlo by prosím totožná témata zařazovat pod jednu větev? Na téma "maminka alkoholička" je tu větví snad deset, podobné to asi bude s "přítel pije". Je to pak nepřehledné. Děkuju.

---

=====

## Re: Přítel pije

Vložil Reminiscence - 01/12/2015 17:47

---

oprava: témata "přítel, manžel pije" - při počtu 37 jsem přestala počítat, o těch matkách je jich ještě víc.

---

=====

## Re: Přítel pije

Vložil Kira - 01/12/2015 18:10

---

Edito, ja som tiež presvedcena o tom, že tvój priateľ je alkoholik. Ako najzavaznejší dôvod na toto tvrdenie vidím to, že aj napriek tomu, že má chorú slinivku a doktori mu alkohol zakazali, tak pije aj tak. Keď niekto vedome ohrozuje život a aj napriek tomu, že vie, že ho to môže v dohľadnej dobe zabiť, aj tak pije..

Logické vysvetlenie je, že jeho závislosť je silnejšia, než jeho túžba po tom zachrániť si život. Často sa pri takýchto diagnózach spamätajú aj ťažkí závislíci a prestanu piť. On však nie..

Co ti poradiť? Pokiaľ on prestať nebude chcieť, môžeš robiť čo chceš, ale on neprestane. Musí chcieť sám. Takže porozprávať sa s ním a pokiaľ sa to nebudie lepsie, asi bude lepsie sa s ním rozísť. Inak čaka veľké trápenie teba aj deti...

---

=====

## Re: Přítel pije

Vložil Stopka - 01/12/2015 18:56

---

Reminiscence,  
děkuji za podnět.

Ano, jde to sloučit ,ale v dané kategorii.

Již jsem teda na Váš podnět pár podobných témat v dané kategorii sloučila, zůstáva, ale kopie, která je zde sice viditelná ,ale prázdná a její obsah se přesunul do vlákna k příbuznému tématu v dané kategorii. Nechci zase slučovat úplně všechno, kde je nadpis : ...tatínek pije...a podobně, páč stejný jmenovatel je v podstatě všude alkohol, ale s tím .....přítel pije, přítel je alkoholik...a podobně , ano to máte pravdu, je zde toho moc, takže to poslučuji a ještě jednou děkuji za názor.

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Petr N - 01/12/2015 20:01

---

Néchápu, proč se pořád nachází lidé, předhazující, že alkoholik nutně musí lhát.

Co se doktorů týká, tak na jejich doporučení/příkazy také často dlabu. Před více než rokem mi doktor předepsal prášky na cholesterol, prášky jsem sice vyzvednul, ale nedotčené je mám doma. (s alkoholem to nemá nic společného)

Každého volba, jak se chová ke svému tělu nebo psychice.

Petr

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Dee - 01/12/2015 20:24

---

Alkoholik vždycky lže...v práci, doma.....stydí se ...zpočátku...pak je mu to jedno

=====

## Re: Přítel pije

Vložil pavel - 02/12/2015 07:54

---

K Pavlovi....kde vidíš psychologicky problém? Prostě chlastá...Jaký terapeut? Co to je? Znáš někoho takového a kde je?

terapeuti bývají většinou ve větších městech / stačí vyhledat na netu / někteří "dělají" i závislosti - to je ale anonymní a člověk si to platí sám (cca 400,- až 800,-/hod.) např. zde

<http://www.psycholog-hradec-kralove.cz/>

a pokud se dostane do léčebny, v tom lepším případě, tak tam se závislost stejně léčí mimo jiné i terapií, to znamená, že člověk musí udělat i nějaké změny ve svém životě, které se závislostí zdánlivě nespojují a musí si na to přijít sám...a pokud na to nepřijde, tak ho stejně nepustí dál, případně vyhodí pro nespoupráci.... :woohoo: ---- takže stejně musí přijít na to PROČ CHLASTÁ /// v pozadí bývá většinou nějaký neřešený zasunutý problém ///

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Stopka - 02/12/2015 08:49

---

PetrN

ta podezřívavost ohledně lhaní vychází z toho, že ten kdo má problém s alkoholem v drtivé většině o množství lže. Nemám proto důkazy, ale vycházím z vlastní zkušenosti a z zkušeností jiných zde.

At' už je to někdo, kdo má v rodině alkoholika, nebo sám pije, tak ví, že s množstvím většinou dotyčný lže.

Lže v podstatě i sám sobě ze začátku, že pije normálně, lže druhým, že tolik toho nevypil.

Je pravdou a to tvrdím pořád, že s určitostí zda dotyčný je alkoholik, je nebo není, neurčí ano odborník přes net, ledaže by byl dotyčný v poslední fázi, kde už jenom pije a nic jiného nedělá, ale to už je ta jasná poslední fáze, když půjdu do krajnosti.

Ta v tomto konkrétním případě není, ale podezřívavost, že kolik toho doopravdy vypije je dle mého na místě.

Pavle, souhlasím s Tebou, pití spouští různé psychické stavy a problémy a nestačí se jenom zaměřit na pití alkoholu. Nestačí jenom prostě nepít, je třeba hledat spouštěče a léčit tělo i duši. Osobně jsem měla a mám těch spouštěčů několik, ale už o nich vím a to je potřeba o nich vědet.

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Dee - 02/12/2015 17:31

---

Samozřejmě, že k pití můžou přispět různá traumata a pod. Ovšem je třeba si uvědomit, že většina pijáků se do krizového stavu propíjí postupně, celá léta....ono psychické problémy to můžou urychlit...ale většinou má alkoholik tendenci zaměňovat příčinu za následek....kdyby všichni, co řeší nějaké problémy chlastali, tak není střízlivý nikdo....hlavní je si nic nenalhávat a nelitovat se. K Pavlovi..samozřejmě jsou specialisti na léčbu závislostí...ale vůbec není jednoduché se k nim dostat...překonat stud a taky každý nebydlí v Praze

=====

## Re: Přítel pije

Vložil Edita - 04/12/2015 09:40

---

Dobrý den, dříve pil cca 5 piv denně. O víkendech občas přidal i víno a tvrdý alkohol. Onemocněl a dala jsem mu nůž na krk a omezil své pití jen na víkendy. Přes pracovní týden si opravdu pivo nedal, Byl střízlivý, v pohodě. Ale nedávno začal popíjet opět i přes týden. Víno a tvrdý už nepije léta. Opravdu jen to pivo. Poschovavaný alkohol na 100% nikde nemá-fakt nepije nic jiného, než to pivo. A s tím spaním.....o víkendu prospí celé dva dny, místo aby se nám věnoval.

=====

## Re: Přítel pije

Vložil Edita - 04/12/2015 09:44

---

Opravdu tvrdý nepije, to můžu odpřísáhnout. Dříve si občas dal jednu Becherovku na chuť ale nikdy tvrdému neholdoval.....ale bez piva nemůže snad ani dýchat.

=====

**Re: přítel alkoholik**

Vložil alas - 04/12/2015 11:33

---

Edito, žijete u jeho rodičů, oni tu situaci taky vidí; řešila jste to společně s nimi? I když by to ničemu nepomohlo, aspoň byste na to nebyla sama.

Petře, nepřehánějte. ;) Já jsem na tohle „alkoholik vždycky tohle a alkoholik nikdy tamto“ taky alergická, ale jak to vidím já, pisatelé před Vámi to jen nabízeli jako celkem pravděpodobnou možnost, že o množství lže. Ne že je to sichr.

=====

**Re: přítel alkoholik**

Vložil Edita - 04/12/2015 19:19

---

Ano řešila, k ničemu to nevede. Jen jsou z toho na nervy. Jeho otec mu vynadá ale matka vůbec, tak radši sklopí uši a nic nevidím, nic neslyším.....

=====

**Re: přítel alkoholik**

Vložil Dee - 04/12/2015 19:26

---

Z piva se snad ani opít nedá....třeba to je nějaká alergie

=====

**Re: přítel alkoholik**

Vložil Edita - 05/12/2015 10:18

---

Aha, tak to jsem nevěděla.....myslela jsem, že si tady lidi poradí a ne, že si z nich ještě budou dělat prdel. Moc děkuji.....

=====

**Re: přítel alkoholik**

Vložil Dee - 05/12/2015 11:57

---

Prdel si z tebe dělá tvůj druh.....nebo ty z nás

=====

**Re: přítel alkoholik**

Vložil Edita - 05/12/2015 12:14

---

Tak já vážně ne. Ale myslím si, že i když pije jen pivo, tak přece může mít problém a opije se i z něho. Ale co snad si poradím sama. Hezký den...

=====

**Re: přítel alkoholik**

Vložil Stopka - 05/12/2015 13:20

---

Edito,

ještě mě napadlo, nedá si to pivo na léky? Nebere léky, které může třeba i to jedno-dvě, tři piva dovést do stavu větší opilosti? Třeba si to neuvědomuje, že na některé léky, je silnější reakce ve spojitosti s alkoholem.

Jen mě to napadlo, nic ve zlém a taky přeji hezký den.

=====

**Re: přítel alkoholik**

Vložil Edita - 06/12/2015 08:20

---

Léky nebere žádné ale je pravda, že po tom onemocnění slinivky o hodně míň jí. A jak pije jeden večer, druhý den to jen dokrmí a stačí mu málo. No měli jsme velkou debatu, tak uvidím jestli si to vezme k srdci, jestli ne, odcházím s klukama.....už jsem i v takovém stádiu i když ho mám moc ráda, že až odejdeme, už se nebudu ohlížet zpět. Komu není rady, tomu není pomoci :-)

=====

**Re: přítel alkoholik**

Vložil pert - 06/12/2015 10:52

---

Mám známého, asi dvacet let pil jen to pivo, občas nějakého panáka, ale málo, podle manželky...no zkrátka ke konci přišel z práce, lup dvě tři piva desítky a byl našrot. Lehnul na gauč a ležel tam do rána. A furt dokola. Pak měl kolaps, prý nervy podle doktorů a podle rodiny delírko... dali ho na psychiatrii ne do protialkoholní a jasněže měl játra nalomené. Teď nepije, ale je divný.

Ono to tak nejde donekonečna. Něco se vždycky stane, změní. Jak, to už je u každého jiné.

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Filomenka - 06/12/2015 12:10

---

Muj pritel pije take jen pivo,ale kdyz neni v praci tak jede hned rano do hospody,tam da svych 8,pak jede si domu lehnout a po vyspani tak kolek ctvrte uz zase naseda do ahta a jede na svych dalsich 8. Pak brzy do postele a pak se divi,ze nemuze spat. Ma uz davno hodne poykozene jatra a stejne to s nim nehne. Byl v lecebne,ale po navratu za zacal brzy znovu

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Dee - 06/12/2015 12:49

---

Jen pivo.....no jsou pivaři co urazí 20, 30 piv....z toho se opít dá....i když spíš asi usnout...alkoholik má většinou snahu dosáhnout své hladiny co nejrychlejš, proto končí u tvrdého...ale výjimka potvrzuje pravidlo

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Filomenka - 06/12/2015 17:08

---

No on si taky musi vypít tu svoji davku piva a rano aby fungoval musi si aspon jednoho lahvice dat k snidani. Panaky 100% nepije,kolikrat mu ho v hospode nabizeli,als vzdy odmitl. Miluje pivo proste a nic jiného

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Reminiscence - 07/12/2015 21:01

---

Edito, je možné, že co píšeš, je pravda. Partner už může mít tak poškozená játra (cirhoza), že mu téměř nefungují, nestačí odbourávat alkohol a i pár piv ho odrovná, protože se mu do krve dostane hodně alkoholu. Takhle to bývá u alkoholiků v posledním, terminálním stádiu - jsou schopni po jediném pivu spadnout opilí pod stůl. Ale jestli je na tom tvůj partner již tak špatně, je to zlé. Dělal mu v poslední době jaterní testy, ultrazvuk apod.? Jestli má cirhózu (jaterní buňky odumírají a vytváří tvrdé zjizvení a to už je nevratný stav) a bude dál pít, brzo umře.

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Pavlík - 08/12/2015 13:52

---

Tak můj kámoš má diagnostikovanou cirhozu jater už asi 4 roky, dokonce měl komplikace (ascites), byl

---

hospitalizovaný. Je velký pivař. Snažil se abstinovat, ale vydrželo mu to většinou max. pár týdnů. Jinak dá denně v průměru 12 piv (defacto nic jiného nepije a bude mu 45)a světě div se, nedávno byl na kontrole a ty jatyřka se mu dokonce malinko zlepšují. To je co? Takže můžeme zase do knajpy.

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Ja - 08/12/2015 15:13

---

Pavlík napsal:

..."To je co? Takže můžeme zase do knajpy".

... "a přihláste si tam už aj trvalý pobyt!" :p

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Ela - 10/12/2015 00:20

---

Ahoj,

nikdy jsem se s žádným alkoholikem nesetkala, takže úplně nevím, jak ho poznat. Proto jsem se rozhodla podělit se svými obavami a doufám, že jsem jenom paranoidní.

Jsme s přítelem 7 let. Vždycky byl hodně společenský a alkohol mu velice chutnal. Za tu dobu, co jsme spolu mi 2x v noci volali jeho kamarádi, že se opil jako prase a ať si pro něj dojedou. 3x za poslední 3 roky se doma vůbec neukázal, nedal vědět, že spí jinde nebo tak a já se už ani nebojím, když je dlouho venku a přijde až v 7 ráno. Z těch tří případů, kdy se domů vůbec nedostal, jednou usnul v parku na trávě a okradli ho. To bylo letos o prázdninách. No a tohle se mu stalo ještě jednou, akorát dorazil domů - usnul ve stoje v tramvaji a rozřízli mu kapsu, kde měl telefon. Celkově ho pití tenhle rok stálo na výdajích mimo alkohol 10 000. A pořád se mi omlouval, že nemá peníze na nájem. To je mimochodem pořád problém. Co spolu bydlíme, nemá peníze na to, abychom spolu chodili ven, ale na to sedět s klukama v hospodě se peníze vždycky najdou. Když se opije, je z něj úplně jiný člověk - hovado. Pití zdůvodňuje tím, že jsou opilí lidé mnohem upřímnější a lépe se s nimi kecá. Zároveň MUSÍ být ten, kdo párty zavírá. Alkohol používá jako vypuštění páry. Naposledy jsme se kvůli jeho opití, opici a následnému opití málem rozešli. Zachránilo to asi to, že vystřízlivěl. Nechci plašit. Nechci být hysterická. Nechci být stíhačka. Nechci ho omezovat. Ale co když je to naopak a tím, že ho tahám domů, když už je s klukama v hospodě 6 hodin ve všední den a zítra jde do školy a už se opil takhle minulý týden dvakrát, nejsem paranoidní, ale naprosto oprávněně našťvaná a ustaraná? Díky moc

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Kira - 10/12/2015 00:59

---

Ela, urcite paranoidna nie si. Je zrejme, ze tvoj priatel ma problem s alkoholom. Vypada to, ze je kvartalny alkoholik a asi zacina u neho uz skracovanie intervalov. Takze pokiaľ nezacne abstinovat bude to len horsie..Ale tazko ti radit. Pokiaľ on si problem neprizna, tak nemas sancu jeho pitie zmenit. Musi

chciet on sam a pokiaľ on bude chciet pokračovať v pití je len na tebe, či chceš trpieť spolu s ním alebo či by ti nebolo lepšie bez neho..

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Pavel Novák - 11/12/2015 17:30

---

Kiro, rozjedi se s ním co nejrychleji, protože to je jediné řešení. Tvůj přítel je nejen alkoholik, ale taky sobec a parazit, který se od Tebe za nějakou dobu nechá žít. Bude pít víc a víc a časem Ti zůstane na krku troska, která Ti udělá peklo ze života. Vůbec nepřahám, ale z toho, co jsi napsala je budoucnost jasně daná.

=====

## Je přítel alkoholik?

Vložil anonym - 31/01/2016 22:48

---

Dobrý den,

předem se omlouvám za zřejmě častý dotaz, ale nejsem schopná sama posoudit, co normální ještě je a co už není. Alkohol mi nic neříká, a proto je možné, že jsem jen netolerantní.

Mému příteli je 33 let. Je to podnikatel, pracuje doma, prakticky celý den v posteli, ale jsou dny, kdy jezdí po klientech. Vydělává dost. Ještě nebyl den, kdy by šel spát střízlivý. Chodí často do hospody, tak 4-5x za týden. Když je zrovna doma tak vypije kolem 6 piv nebo jednu až dvě láhve vína nebo litr až dva vína - to záleží na tom co si koupí, ale vždy jedna z těchto možností. Tvrdé doma nikdy nepije, v hospodě občas.

Obtěžuje mě to. Kromě toho, že z něj táhne, mu neskutečně smrdí oblečení od kouře z cigaret, páchne sám o sobě, je neschopný cokoli dělat, nedá se s ním mluvit, vyžaduje sex, je hlučný, neomalený, příšerně chrápe a prdí. Nikdy nebyl agresivní a nikdy by nikomu nic neudělal. Výjimečně se stane, že mu alkohol zasáhne do práce - přispí si, udělá si volno.

Vymlouvá se na to, že se se mnou nudí. Nejsem úplně aktivní typ, mám ráda pohodlí, jednou týdně sportuji a máme psy, kteří se potřebují vyvenčit. Jeho pes však již několikátým měsícem nebyl ani na krátké procházce - jen vyčurat a šup zpátky na gauč. Taky se vymlouvá na to, že mu chybí mezilidský kontakt, ale všichni jeho přátelé jsou alkoholici, mnohdy větší. Prý nemá jinou příležitost se setkat s lidmi než u piva.

Myslíte, že je alkoholik? Předem děkuji.

=====

## Re: přítel alkoholik

Vložil Reminiscence - 01/02/2016 10:57

---

anonymko, tady snad ani není rozhodující, jestli tvůj přítel je nebo není alkoholik, ale to, jaký vede způsob života. Může být "jen" problémový pijan, ne závislý, to se neodvozuje od množství ani frekvence pití, jsou na to určitá kritéria, pokusím se na ně vzpomenout:

---

- ztráta kontroly: to bývá nejdůležitější prvek, ta ztráta "klapky". Jdu do hospody na dvě piva a odnášejí mě na šrot
- zvyšování tolerance: aby mi bylo dobře, tak jako dříve po třech pivech, postupně jich k tomu potřebuji víc a víc
- abstinenční příznaky: psychické i fyzické pokud nemá alkohol - nervozita, třes, nutnost pití po ránu, pocení, velká chuť na alkohol
- ztráta koníčků, upřednostňování alkoholu před jiným způsobem trávení volného času
- pití i přes uvědomění si, že mi alkohol škodí - např. po zákazu lékaře kvůli špatnému zdrav. stavu
- pití v naprosto nevhodných příležitostech - zaměstnání, hlídání dětí, řízení vozu ap.
- problémy partnerské, sociální, finanční, zdravotní

Alkoholik nemusí samozřejmě zpočátku splňovat všechny body, např. ten poslední přichází jako důsledek dlouhodobého pití.

Ty si hlavně uvědom, že takhle nechceš žít, zkus s partnerem promluvit a pokud nebude chtít nic změnit (jakože si myslím, že nebude), pryč od něj. Bude to jen horší a horší.

---

## Re: přítel alkoholik

Vložil Iveta - 06/02/2016 16:07

Dobrý den, pokusím se stručně shrnout svou situaci a budu vděčná za každý Váš postřeh, myšlenku, radu, nápad.... jsem s rozumem v koncích. Je mi skoro 50, jsem vdaná, máme 2 dospělé děti na VŠ, máme dům, zahradu, psa. Manžel měl vždycky blízko k tomu vypít víc, než je zdravo, ale bylo to tak maximálně 1 x týdně. Nelíbilo se mi to, ale ničemu to nevadilo. Před 5 lety si splnil sen, postavil vedle domu velkou garáž, kde je i další velká místnost. No, a v té místnosti vedle garáže tráví veškerý svůj volný čas, pouští si tam hudbu a pije tvrdý alkohol, zapíjí ho pivem, kouří... . Za těch posledních 5 let se strašně změnil, nemá kamarády, na mně neustále verbálně útočí, na obě dcery taky, takže jejich návštěvy domova jsou velmi řídké - nechťejí, aby do nich otec rýpal a hádal se s nimi. Nic mu není vhod, všechno je špatně, ztratil veškeré zájmy, nejezdíme na výlety ani dovolenou tak, jako kdysi, žádné kino, přátelé.. Postupně ztrácí zábrany, pije do pozdního večera a ráno jde do práce, ztratil zábrany i před příbuznými - sprostě mi nadává i před svým otcem, mou sestrou....viní mě ze všeho Nemá náhled, poradna nebo léčení nepadá v úvahu. Děti mi říkají - mamko, utíkej. Já vím, že si to musím rozhodnout sama, ale přece - co mám dělat?

---

## Re: přítel alkoholik

Vložil pavel - 08/02/2016 08:22

Iveta napsal:

Dobrý den, pokusím se stručně shrnout svou situaci a budu vděčná za každý Váš postřeh, myšlenku, radu, nápad.... jsem s rozumem v koncích. Je mi skoro 50, jsem vdaná, máme 2 dospělé děti na VŠ, máme dům, zahradu, psa. Manžel měl vždycky blízko k tomu vypít víc, než je zdravo, ale bylo to tak maximálně 1 x týdně. Nelíbilo se mi to, ale ničemu to nevadilo. Před 5 lety si splnil sen, postavil vedle domu velkou garáž, kde je i další velká místnost. No, a v té místnosti vedle garáže tráví veškerý svůj volný čas, pouští si tam hudbu a pije tvrdý alkohol, zapíjí ho pivem, kouří... . Za těch posledních 5 let se strašně změnil, nemá kamarády, na mně neustále verbálně útočí, na obě dcery taky, takže jejich

návštěvy domova jsou velmi řídké - nechtějí, aby do nich otec rýpal a hádal se s nimi. Nic mu není vhod, všechno je špatně, ztratil veškeré zájmy, nejezdíme na výlety ani dovolenou tak, jako kdysi, žádné kino, přátelé.. Postupně ztrácí zábrany, pije do pozdního večera a ráno jde do práce, ztratil zábrany i před příbuznými - sprostě mi nadává i před svým otcem, mou sestrou...viní mě ze všeho Nemá náhled, poradna nebo léčení nepadá v úvahu. Děti mi říkají - mamko, utíkej. Já vím, že si to musím rozhodnout sama, ale přece - co mám dělat?

no -- podle mě to píšete na špatné fórum :) /// takhle to vypadá, že máte v manželství nějaký neřešený problém, který v poslední době vygradoval do...třeba dále neudržitelného soužití...lepší by byla nějaká manželská poradna...

představa, že ho dostanete dobrovolně do léčebny, kde se odléčí a bude abstinovat a všechno bude jako dřív, a třeba bude si s Vámi po večerech povídat, či co....je naivní

vždyť on Vás už "odstříhnul" od sebe i z hlediska bydlení, když si postavil "kutloch" v garáži...asi s Vámi být už nechce. Děti z domu odešli, tím se vyčerpal ten "společný projekt", co jste spolu měli.

Zkuste tedy probrat svoji situaci s psychologem nebo terapeutem a zapracovat hlavně na sobě, protože druhého člověka nezměníte!!!

Jestliže se Váš pan manžel rozhodl, že se upije k smrti, tak s tím nic nenaděláte i kdyby "čert na koze jezdil".

Můžete pouze minimalizovat ztráty.

=====